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Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 03 de setembro de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno R. P. de Souza, Carlos S. da 

Silva, Elzio Pereira, Ester A. F. Fiorini, Leonel A. Ferreira, Luiz C. 

Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de O. Barboza e Silvana de O. 

Fratoni. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, Solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento do ex vereador Carlos Bucko. Em seguida, 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior, da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrita na Tribuna Livre: 

Dulce, Secretária da Saúde, explicou sobre o que foi falado na ata 

anterior, sobre a saúde. Ela disse que os vereadores querem saber 

assuntos como a quantidade de médicos, consultas, então ela explicou 

a média de exames realizados ao dia, ao mês, motivo do qual a 

marcação do exame a pedido demora mais que o exame de urgência, 

explicou sobre convênios realizados com a Prefeitura. Em seguida 

alguns Vereadores fizeram alguns questionamentos para a Dulce e ela 

esclareceu. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora Ester pediu 

ideia para os Vereadores para montar algo para Leópolis, uma 

mascote. Dando início à Ordem do Dia, referente ao Projeto de Lei nº 

11/2018 foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e pareceres da 

Comissão de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, todos 

favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, o referido projeto foi 

colocado em discussão e 1ª votação do qual foi aprovado por todos. 

Na sequência foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto 

de Lei nº 012 /2018. Súmula: “Altera o anexo V da Lei nº 025/2015 de 

19 de novembro de 2015 e dá outras providências”. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os 
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